


 

 

𝑄

𝑄𝑓𝑜𝑟𝑛𝑒𝑐𝑖𝑑𝑜 =  𝑄𝑎𝑏𝑠𝑜𝑟𝑣𝑖𝑑𝑜

(𝑚 𝑐 ∆𝑡)𝑓𝑜𝑟𝑛𝑒𝑐𝑖𝑑𝑜 =  (𝑚 𝑐 ∆𝑡)𝑎𝑏𝑠𝑜𝑟𝑣𝑖𝑑𝑜

𝑚𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎  𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎  (𝑡𝑓 − 𝑡0,𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎) = 𝑚á𝑔𝑢𝑎 𝑐á𝑔𝑢𝑎 (𝑡𝑓 − 𝑡0,á𝑔𝑢𝑎)

 𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎  =
𝑚á𝑔𝑢𝑎  𝑐á𝑔𝑢𝑎 (𝑡𝑓 − 𝑡0,á𝑔𝑢𝑎)

𝑚𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 (𝑡0,𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 − 𝑡𝑓)
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 𝒎𝒂𝒎𝒐𝒔𝒕𝒓𝒂

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒎á𝒈𝒖𝒂

𝒕𝟎,á𝒈𝒖𝒂)

𝒕𝟎,𝒂𝒎𝒐𝒔𝒕𝒓𝒂



𝑡𝑓)

 

𝒄á𝒈𝒖𝒂

𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎  =
𝑚á𝑔𝑢𝑎 (𝑔) 𝑐á𝑔𝑢𝑎(𝐜𝐚𝐥 𝐠⁄ °𝐂) (𝑡𝑓 − 𝑡0,á𝑔𝑢𝑎)(℃)

𝑚𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 (𝑔) (𝑡0,𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 − 𝑡𝑓)(℃)

𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎  =
𝑚á𝑔𝑢𝑎 (𝑔)𝑐á𝑔𝑢𝑎(𝒌𝑱/𝒌𝒈. 𝑲) (𝑡𝑓 − 𝑡0,á𝑔𝑢𝑎)(℃)

𝑚𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 (𝑔) (𝑡0,𝑎𝑚𝑜𝑠𝑡𝑟𝑎 − 𝑡𝑓)(℃)

→



 

 



 




